



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI  
Marčelji 89, 51216 Viškovo  
[mo.marcelji@opcina-viskovo.hr](mailto:mo.marcelji@opcina-viskovo.hr)

Marčelji, 25. ožujka 2019. godine

ZAPISNIK  
SA 27. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: 21. ožujka 2019. godine

Vrijeme početka: 18,30 sati

Mjesto održavanja: Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89

Sjednici prisustvuje svih 5 članova Vijeća MIO Marčelji pa se može početi s raspravom o 5 točaka dnevnog reda.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 26. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. JAVNA RASPRAVA O IZRADI I. IZMJENA I DOPUNA DPU REKREACIJSKOG CENTRA U MARČELJIMA
3. PROJEKT ŠIROKOPOJASNOG INTERNETA U MARČELJIMA-informacija
4. PROBLEM SLABE RASVJETE NA PJEŠAČKOM PRIJELAZU NA ILOVCIMA
5. RAZNO

Točka 1.

**Usvajanje Zapisnika sa 26. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji**

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 26. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

**Javna rasprava o izradi 1. izmjena i dopuna DPU rekreacijskog centra u Marčeljima**

Dana 19.03.2019. godine u 17,00 sati upriličeno je javno izlaganje od strane stručnih osoba iz Općine Viškovo i odgovornih za izradu DPU rekreacijskog centra u Marčeljima u Domu hrvatskih branitelja.

G. Ivan Kardum, kao predstavnik Mjesnog odbora Marčelji bio je jedan od malobrojno prisutnih na javnom izlaganju za koje je obavijest dostavljena na 13 adresa. Sve zainteresirane osobe imale su pravo uvida u DPU rekreacijskog centra u prostoru općinske uprave Općine Viškovo u uredovno radno vrijeme i na službenim mrežnim stranicama Općine Viškovo te informacijskom sustavu Ministarstva do 25.3.2019.g. Mnogo je radnji koje prethode ostvarenju Prijedloga, između ostalog, potrebno je sve uskladiti sa zakonima, provjeriti vlasništvo zemljišta u koje projekt zalazi i slično.

Na traženje mjesnog odbora, g. Kardum zamolio je da se u projekt uvrsti zatvaranje pomičnom ogradom igrališta u Marčeljima koje bi nakon ručnog otvaranja ograde postalo parkiralište. Zatvaranjem ograde nesmetano bi se mogla odvijati igra te bočališna utakmica bez upadanja lopti u teren, kao što je sada slučaj. Prijedlog je jednoglasno odbijen iz razloga što isto ne može biti dio plana uređenja već se ista problematika može riješavati posebno s Općinom Viškovo.

Na pitanja g. Karduma hoće li se i kada graditi vanjsko bočalište nisu dobiveni konkretni odgovori već se na sva pitanja odgovaralo „diplomatskim odgovorima“ što našeg vijećnika, kao predstavnika mještana, nije zadovoljilo te je ljutito napustio javnu raspravu.

Točka 3.

**Projekt širokopojasnog interneta u Marčeljima – informacija**

Predsjednik je kontaktirao direktoricu TZ Viškovo vezano za planirani projekt postave širokopojasnog interneta na području oko stare škole Marčelji, kao što je učinjeno u centru Marinića i Viškova. Od planiranog projekta za sada ništa, jer kako smo dobili informaciju, Ministarstvo turizma za sada ne financira slične projekte na koje se mogu javiti isključivo turističke zajednice. Ukoliko se natječaj otvori, TZ Viškovo javiti će se sa projektom za Marčelje i o istome obavijestiti predsjednika MO Marčelji.

Točka 4.

**Problem slabe rasvjete na pješačkom prijelazu na Ilovcima**

Obzirom da na pješačkom prijelazu kod autobusne stanice na Ilovcima rasvjete nema te su pješaci, pogotovo u večernjim satima, ugroženi od strane vozača, predsjednik mjesnog odbora obvezuje se kontaktirati odgovorne iz Općine te zahtijevati hitno osvjetljenje dionice ceste.

Točka 5.

**Razno**

Vijećnici su se ponovno osvrnuli na problem neodržavanja komunskih šterni koje su trebale biti očišćene od korova još lani. Obećani radovi nisu izvršeni te će vijećnica gđa Marčelja ponovno istu zamolbu uputiti Komunalnom društvu.

Predsjednik je obavijestio kako mještani Marčelja i udruge KESM u subotu, 23.3.2019. g. organiziraju akciju „Hod za čisti zrak“ od bivšeg smetlišta Sovjak do novog na ŽCGO Mariščina. Vijećnici su se obvezali proširiti glas o akciji u svom susjedstvu te pozvati prijatelje i obitelji. Prema svojoj vlastitoj volji i mogućnostima vijećnici će otići podržati akciju.

Vijećnica gđa Fulgo napomenula je kako se u sporednoj ulici u Vrtačama, blizu donje autobusne stanice, već duže vrijeme nalazi rupa u asfaltu. Isti će problem ponovno prijaviti komunalnom redaru te nakon dužeg vremena čekanja na rješenje, ovaj put očekuje saniranje od strane Općine.

Sjednica završava s radom u 19,30 sati.

Zapisničar:

*Smiljana Fulgo*  
Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

*Đeni Lončar*  
Đeni Lončar, mag. oec.